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Dodatečné informace k veřejné zakázce „DMS – IS pro správu a oběh digitálních 
dokumentů“ – 2. série

Zadavatel níže poskytuje odpovědi na dotazy k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné 
zakázky:

Dotaz č. 1:

V kapitole 2 „Cíle projektu“ Přílohy č. 1a Návrhu smlouvy „Věcné zadání“ zadávací 
dokumentace předmětné veřejné zakázky na stranách 1 až 3 Zadavatel specifikuje cíle 
předmětné veřejné zakázky, v ostatních částech zadávací dokumentace, zejména pak v jiných 
částech tohoto dokumentu a také v Příloze č. 1b Návrhu smlouvy „Funkční požadavky“ a v 
Příloze č. 2b Návrhu smlouvy „Specifické požadavky“, Zadavatel velmi podrobně a přesně 
specifikuje, jakou funkcionalitu musí dodávaný software poskytovat. 

Uchazeč na základě zkušeností s úspěšně realizovanými projekty dodávek DMS, na jejichž 
funkcionalitu měli jejich zadavatelé srovnatelné požadavky jako Zadavatel, je přesvědčen, že 
je schopen dát nabídku dodávky DMS na bázi svého firemního frameworku, která předmětné 
cíle veřejné zakázky splní, i když funkcionalita jím nabízeného DMS nebude formálně všem 
funkčním požadavkům Zadavatele přesně vyhovovat. Tuto skutečnost je Uchazeč schopen 
podrobně ve své nabídce popsat a zdůvodnit.  

Přijme Zadavatel takovou nabídkou Uchazeče, která splní cíle projektu, do výběrového řízení 
a nevyřadí ji na základě skutečnosti, že předmětná nabídka nebude splňovat některé závazné 
funkční a specifické požadavky, tak jak jsou specifikovány v Příloze č. 1b Návrhu smlouvy 
„Funkční požadavky“ a v Příloze č. 2b Návrhu smlouvy „Specifické požadavky“?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

V souvislosti se shora uvedeným dotazem zadavatel sděluje, že během lhůty pro podání 
nabídek není oprávněn vyjadřovat se předem ke skutečnostem uvedeným v nabídkách, jejichž 
posouzení náleží do kompetence hodnotící komise. Zadavatel zároveň poukazuje na to, že 
zadávací podmínky obsahují závazné požadavky, které musí být v nabídkách dodrženy.
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Dotaz č. 2:

V Příloze č. 1a Návrhu smlouvy „Věcné zadání“, v Příloze č. 1b Návrhu smlouvy „Funkční 
požadavky“ a v Příloze č. 2b Návrhu smlouvy „Specifické požadavky“ jsou uvedeny funkční 
požadavky na dodávané DMS. Zároveň ale v předmětných dokumentech není uvedeno, zda 
součástí dodávky, aby dodávaný software byl z hlediska běžných uživatelů hned po instalaci 
použitelný, mají být i implementační práce obvykle spojené s dodávkami systémů pro správu 
dokumentů, jako např.: stanovit konkrétní typy dokumentů a jejich metadata, vytvořit 
strukturu složek, nastavit přístupová práva, připravit vyhledávací a editační formuláře, 
nastavit workflow procesy apod.  

Dotaz 2a: Požaduje Zadavatel, aby výše uvedené implementační práce byly součástí 
dodávky, nebo předpokládá, že si je provede prostřednictvím vlastních zaměstnanců po jejich 
vyškolení Uchazečem?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2a:

V souladu se zveřejněnou zadávací dokumentací (dále jen „ZD“) zadavatel požaduje, aby 
výše uvedené implementační práce byly součástí dodávky, což mj. dokladuje článek I návrhu 
smlouvy o poskytnutí, implementaci a podpoře SW řešení DMS pro správu a oběh digitálních 
dokumentů v České národní bance, (příloha č. 1 ZD), jehož znění je následující:

„Předmětem této smlouvy je závazek poskytovatele dodat a implementovat softwarové řešení 
pro správu a oběh digitálních dokumentů (Document Management System), které bude 
splňovat požadavky objednatele uvedené v příloze č. 1a Věcné zadání a příloze č.1b Funkční 
požadavky a v příloze č.2a Technické zadání a příloze č.2b Specifické požadavky a dále 
parametry/funkce popsané poskytovatelem v příloze č. 10 Návrh realizace řešení, které jsou 
nedílnou součástí této smlouvy (dále jen „dílo“ nebo „SW řešení DMS“ nebo „DMS“ nebo 
„systém“). Vítané požadavky, k jejichž implementaci se poskytovatel zavázal v příloze č. 10 
v Návrhu realizace řešení, se pro účely této smlouvy považují za závazné.“ 

a dále položka 2c cenové tabulky (Příloha č. 2 ZD), která je nazvána Implementace SW 
řešení.

Dotaz: 2b: Pokud jsou výše uvedené implementační práce součástí dodávky, můžete, prosím, 
pro potřeby nacenění předmětných implementačních prací podrobněji specifikovat agendy, 
které mají být dodány a funkční požadavky na tyto agendy? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2b:

Výčet agend, který je uveden v příloze č.1a „Věcné zadání“ návrhu smlouvy v kapitole č. 7 a 
na něj navazující popis procesů v kapitole č. 5 včetně vzorového procesu uvedeného v 
kapitole č. 9 zmíněné přílohy, je zcela postačující pro účely vypracování nabídky. 
Veškeré funkční požadavky, které zadavatel požaduje uplatnit na výše uvedené agendy, jsou 
uvedeny v příloze č.1b návrhu smlouvy „Funkční požadavky“. Dále musí systém podporovat 
všechny uvedené workflow procesy (v podobě jednotlivých akcí, kroků či stavebních 
kamenů) tak, aby je konkrétní uživatel mohl v konkrétním případě jednorázově poskládat do 
konkrétního workflow k řešení konkrétní úlohy. Všechny tyto typové akce či stavební 
kameny procesů jsou zahrnuty ve vzorovém procesu, který je popsán v kapitole č. 9.
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Dotaz č. 3:

V kapitole 9.1 „Základní kvalifikační předpoklady“ Zadavatel specifikuje v odrážkách a) až 
d), jak požaduje prokázat splnění základních kvalifikačních předpokladů, ale neuvádí, zda 
v případě, že Uchazeč bude v souladu s § 127 ZVZ prokazovat splnění základních 
kvalifikačních předpokladů výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, si v souladu s 
§ 127 ZVZ, odstavec (3) nevyhrazuje právo požadovat předložení dokladů prokazujících 
splnění kvalifikace podle § 53 odst. 1 písm. f) až h).
Bude Zadavatel akceptovat prokázání splnění základních kvalifikačních předpokladu, pouze 
výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů a čestného prohlášení Uchazeče o splnění 
základního kvalifikačního předpokladu podle § 53 odst. 1 písm. f) ve vztahu ke spotřební 
dani?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Zadavatel sděluje, že bude akceptováno prokázání základních kvalifikačních předpokladů 
také předložením výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, za předpokladu, že výpis 
bude předložen v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů.

S pozdravem

JUDr. Jan Mayer
      ředitel odboru obchodního

  podepsáno elektronicky
  


		2016-08-02T14:28:20+0200




